
   

 
NOTULEN MR 1 2223 

19-09-2022 
 
Opening en vaststellen agenda 
De voorzitter opent de vergadering om 19.46 uur 
 
Mededelingen 

- Schooljaar goed gestart (alle vacatures opgevuld) 
- Schoolpleinen zijn voor de Kerst ingericht (vertraging vervanging zonwering vanwege vleermuizen) 
- Luchtsysteem: wordt aan gewerkt (hocosto wordt de komende tijd in gebruik genomen) 
- Start Onder de Bogen (basisschool) loopt naar wederzijdse tevredenheid 
- De start van het schooljaar is nog wel voor verbetering vatbaar. Is zeker een aandachtspunt voor 

volgend schooljaar.  
 
N.a.v. ingezonden brieven: 

- PTO onderbouw wordt opgestart 
- Talentprogramma lj3 wordt onderzocht (er is overleg geweest met de talentcoördinatoren), is in 

ontwikkeling, maar nog niet concreet. 
- Dit jaar geplande reizen: gaan door. Gemiste reizen: alternatieven worden onderzocht.  
- Ouders die brieven naar de MR sturen wordt verzocht die ook te delen met de SL 
- Emailadres: onderwijsvragen@lrc.nl is opnieuw in het leven geroepen.  

 
Notulen MR 7 + actielijst 
Geen opmerkingen bij de notulen.  
  

Wie?  Wat?  Wanneer?  
SL  Oproep MR: Uitruil reiskosten  opnieuw 

bespreken met CvB in 
schoolleidersoverleg  

MR1  

SL/WG TTO  Visie-document TTO  MR 1  
SL   Overzicht gerealiseerde onderwijstijd  MR 1  
SL  Eindexamenreglement + PTA 2022-2023  MR 1  
SL  Taakomschrijving van de mentor  PMR 1  
SL+MR  Erratum taakbeleid  MR 1  
SL  Bevorderingsnormen  MR 1  
  
 

Uit de GMR 
Geen GMR geweest? 
 
1. Overgangsnormen 2022-2023 
- Pagina 1: Definitief en bindend besluit in april. Het is belangrijk dat dit goed vastgelegd en gecommuniceerd 
wordt. Als er een gesprek op school geweest is, volgt er geen brief. Er volgt duidelijkheid over hoe dit vastgelegd 
wordt (voor 1 oktober).  
- Procedures (bv. over hoe de overgangsvergadering verlopen) horen niet thuis in regeling overgangsnormen. 
Dat zijn interne procedures die niet openbaar hoeven te zijn. Er is wel de wens dat dit goed vastgelegd wordt 
(als een intern stuk, een vergaderprotocol).  
- Graag daarnaast ook een plan wat met leerlingen te doen die in april te horen krijgen dat ze van school af 
moeten. 
- Overgang van 1 gymnasium naar 2vwo: daar zit geen minimumeis aan vast. De MR geeft aan dat dit niet 
wenselijk is.  

Vergadering MR 1 – maandag 19 september 2022, 20.00-21.30 
Aanwezig: Hariëtte Freling, Folkert Knol, Rob Langeland, Babette Verkade, 
Piet van Voorst van Beest, Demian de Vos, Josette Groenewegen, Bart 
Stolk, Marina Krooder, Anne Driehuis, Laura Flesch, Nordin Elghoul 
Afwezig:  

mailto:onderwijsvragen@lrc.nl


 
2. PTA en examenreglement 2022-2023 
- Tekstuele toevoegingen worden  doorgegeven (p.1: 'bij voorkeur' weglaten; p.2: ..."zijn altijd voor leerlingen en 
ouders in te zien..." is onjuist, geldt niet voor ouders van 18-plussers).  
- Dit is het ‘normale’ examenreglement, in geval van een veranderde Corona-situatie worden wijzigingen/ 
aanpassingen doorgevoerd. Dit gaat via de GMR. Deze aanpassingen zullen ook aan de MR worden voorgelegd. 
- Examenreglement moet goed gecommuniceerd worden (weekbericht, nieuwsflits, mentoruur) met collega’s, 
ouders en leerlingen. Het is belangrijk dat iedereen op de hoogte is van de inhoud en hun rechten en plichten.  
- Spreiding PTA-onderdelen: wie controleert dit? Eric neemt dit mee naar de SL.  
- Voorstel: bij het controleren van de jaarplanning worden ook leerlingen betrokken. 
- Vraag van leerling: Waarom is de toetsweek gepland vlak na de herfstvakantie? Heeft met planning te maken. 
Tussen toetsweken zit steeds een vast aantal weken. Suggestie van de MR is om te onderzoeken of de LRC-week 
en de toetsweek niet omgedraaid hadden kunnen worden.  
  
3. NPO Schoolplan 2022-2023 
- Plannen zijn gerealiseerd, maar wat we missen: wat heeft het opgeleverd?  
- Niet alles is makkelijk meetbaar. 0-meting is lastig.  
- Het enige echt meetbare wat we hebben zijn de examenresultaten. Die zijn vergelijkbaar met voorgaande 
jaren. 
- Nader onderzoek moet nog plaatsvinden (bijv. naar het effect van kennisversterkers), door bijvoorbeeld 
gesprekken met mentoren en leerlingen. De vraag blijft: hoe krijgen we meer zicht op de resultaten van de 
interventies? Dit wordt op korte termijn besproken met de coördinatoren NPO (Loes en Ben).  
- Vraag over interventie 5: Extra aandacht voor leerjaar 2 en 3 door verkleinen van de klassen en een 
pedagogisch traject starten (transformatieve school). Deze maatregelen staan dus naast elkaar.  
 
4. Plan van aanpak Itslearning 
- Update initiatiefrecht MR: Erik staat open voor een onafhankelijk onderzoek naar Itslearning. Er komt een 
vervolgafspraak om een goede onderzoeksvraag te formuleren (samen met Mara van bureau Kessels en Smit). 
Doel van het onderzoek is om de adoptie van het systeem (Itslearning) te verhogen bij docenten en leerlingen.  
- Punt van aandacht: de monitoring van hoe het nu loopt (wie doet wat? Wat is de taak van de key-users en van 
de SL?),  
- Punt van aandacht: consistentie bij het invullen van de planner (wie controleert dat?).  
- We missen de rol van de SL in de aansturing van het gebruik van Itslearning. Eric geeft aan dat daar meer 
aandacht voor is en dat er wel degelijk inmiddels gesprekken gevoerd zijn met collega’s die hun zaken niet op 
orde hebben.  
- Successen delen, met elkaar, maar ook met de schoolleiding.  
 
5. Portefeuilleverdeling schoolleiding 2022-2023 
- Portefeuilleverdeling niet veranderd t.o.v. vorig jaar.  
- De verdeling van de taken is in balans, voor de schoolleiders is de verdeling duidelijk en heeft eenieder zijn 
taken helder.  
 
6. Doorontwikkeling TTO 
- Reden voor invoeren hv-brugklas: De aanmelding TTO was de afgelopen twee jaar laag. Het ontbreken van de 
mogelijkheid om door te stromen naar het VWO is een obstakel voor veel ouders en leerlingen, volgens de 
schoolleiding.  
- Betekent dit concurrentie voor het gymnasium: in het geval van een v-klas is die er zeker. Bij het starten van 
een hv-klas is die concurrentie minder. Je hoopt dat leerlingen een bewustere keuze maken voor gymnasium 
dan wel TTO. 
- Het was altijd het idee om het TTO door te laten groeien naar het VWO. Wat we nu doen is dat iets vervroegen 
(termijn opzoeken in oorspronkelijke stuk).  
- Vraag: die hv-TTO-brugklas, wordt dat een ook een gemengde tweede en derde klas? Of wordt die klas 
gesplitst? Antwoord: dat weten we nu nog niet. Dat bekijken we later. Is nog niet echt een visie over 
geformuleerd. 
- Visie-stuk TTO: omdat het een onderdeel is van de opleiding van de TTO-coördinatoren, kan Mirjam het 
schrijven van het stuk niet overnemen.  
- Het visiestuk (geschreven door de TTO-coördinatoren) is in ruwe versie aanwezig, ze willen het eerst netjes 
afronden voordat het aan de MR wordt aangeboden. Mirjam zegt toe een samenvatting van deze ‘ruwe’ versie 
te presenteren aan de MR.  



- Er is op social media/ tijdens voorlichtingsmomenten al gesproken over het opstarten van een h/v-klas TTO 
volgend schooljaar. De MR werd daardoor verrast.  
- Er moet instemming komen van de MR. Hoe ziet dat tijdpad er uit?  
- Dit punt komt zeker terug op de agenda.   
 
7. Protocol inhalen toetsen onderbouw 
- De afspraak over het inhalen van een toets wordt per mail gecommuniceerd (niet mondeling). Kan dat worden 
toegevoegd bij de tweede bullit? 
- NB opnemen in de notitie: Let op dat er geen 0,1 meer in Magister staat in periode 3 (in aanloop naar 1 april)!! 
 
8. Jaarplan schoolontwikkeling 
- De LRC-les: de SL hecht aan de autonomie van de docent. Het gaat hier dus niet om een ‘standaard-les’. Het 
idee is meer dat we samen nadenken over elementen die in elke les terug zouden moeten komen (bv. in elke les 
zit een blokje van 10 minuten in stilte werken).  
- Digitaliseren van het onderwijs: Het is nooit een doel, maar een middel. Het moet andere dingen mogelijk 
maken.  
- Het individuele budget voor scholing wordt voldoende gebruikt door de collega’s.  
 
9. Gerealiseerde onderwijstijd 2021-2022 
- Het is jammer dat er geen samenvatting van de powerpoint is gemaakt. Hoe zouden deze gegevens beter 
gepresenteerd kunnen worden? Wordt onderzocht. De optelsom van de verschillende gegevens wordt 
aangeleverd aan de MR.  
- Als we wensen hebben over de aanlevering van de gegevens over de gerealiseerde onderwijstijd, graag 
doorgeven.  
- Een keer een afspraak met de roostermaker en een delegatie van de MR om hierover te sparren.  
 
10. Herontwerp onderwijs LRC 
- Dit punt komt iedere vergadering terug.  
- Er is op dit moment niet heel veel te melden. De ontwerpgroep heeft de eerste bijeenkomst gehad. Vooral over 
de planning gehad. Inhoudelijk zijn er nog geen stappen gezet.  
 
Rondvraag 
- Corona-draaiboeken worden aan de GMR aangeboden. Hoeft dus niet voor 1 oktober aan de MR te worden 
aangeboden. Navragen bij Erik v/d Werf (GMR). Het draaiboek voor het LRC wordt wel zo snel mogelijk 
aangeleverd.  
- 40 uur LPB-keuzebudget wordt aangeboden aan de GMR. Voorstel is nu om dat in twee delen uit te betalen. 
Een andere mogelijkheid lijkt er op dit moment niet te zijn. Dit geldt alleen voor dit schooljaar. Ook dit 
bespreken we met Erik v/d Werf (GMR). 
- De extra gelden vanwege werkzaamheden corona wordt niet verdeeld over al het personeel. Dat komt omdat 
de regeling (vanuit de overheid) zo niet werkt.  
- De prestaties van Van Dijk (boeken) worden besproken. Het is iets minder dramatisch dan vorig schooljaar. Er 
zijn nog wel leerlingen die niet over de juiste boeken beschikken.  
 
 
Sluiting 
Voorzitter sluit de vergadering om 21.45 uur 
 
 

Actielijst uit notulen MR 1-2223 
 

Wie? Wat? Wanneer? 

SL Stand van zaken Talentprogramma 
leerjaar 3 

z.s.m.  

SL Duidelijkheid over vastleggen besluit 
april in overgangsnormen. 

Voor 1 oktober 

SL Duidelijkheid over wie verantwoordelijk 
is voor de spreiding van PTA-onderdelen 

MR2 



SL/NPO Gesprek met NPO-coördinatoren over 
meer zicht krijgen op resultaten 
interventies.  

MR2 

SL/ Mirjam Doorontwikkeling TTO, presentatie van 
de 'ruwe versie' van het visiestuk. 

MR2 

SL/ MR Wensen doorgeven m.b.t. het 
presenteren van de gegevens 
onderwijstijd. Afspraak MR-delegatie/ 
roostermaker. 

Op korte termijn 

SL Procedure overgangsvergadering Februari 2023 
SL Werken aan een interessante(re) opstart 

van het schooljaar (1e week schooljaar) 
Mei 2023 

   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Schoolleiding LRC  
Maartvlinder 1  
3544 DA  Utrecht  
  
Utrecht, 03-10-2022 
  
Betreft: Instemming overgangsnormen 2022-2023 

 
Geachte Schoolleiding, beste Eric,  
  
Op 19 september 2022 heeft de MR vergaderd met de schoolleiding, waar het onderwerp 
‘overgangsnormen 2022-2023' op de agenda heeft gestaan. Tijdens deze vergadering heeft de MR 
verzocht om een schriftelijke bevestiging van het april-besluit, op te nemen in het document. 
Daarnaast heeft de MR de schoolleiding verzocht nader te kijken naar de 1gymnasium-norm, ten 
behoeve van een zo eerlijk mogelijk verloop van de determinatie in zowel de h/v-brugklas, als in de 
gymnasiumklas.  
 
De schoolleiding heeft de schriftelijke bevestiging opgenomen in het document, maar aangegeven 
dat de huidige bespreekzone voldoende ruimte biedt om voor elke leerling een goede afweging te 
maken. In februari 2023 zal de PMR met de rector in gesprek gaan over het op papier vaststellen van 
de procedure van de overgangsvergaderingen en hierin aandacht vragen voor de hierboven 
genoemde goede afwegingen.  
 
De MR stemt in met de overgangsnormen 2022-2023 
  
Met vriendelijke groet,  
Namens de MR,  
  
 

Rob Langeland 

Voorzitter MR LRC  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Schoolleiding LRC  
Maartvlinder 1  
3544 DA  Utrecht  
  
Utrecht, 03-10-2022 
  
Betreft: Instemming PTA & SE-Reglement 2022-2023 

 
Geachte Schoolleiding, beste Eric,  
  
Op 19 september 2022 heeft de MR vergaderd met de schoolleiding, waar het onderwerp ‘PTA & SE-
Reglement 2022-2023' op de agenda heeft gestaan. Naar aanleiding van de vergadering heeft de MR 
een aantal wijzigingen voorgesteld aan de schoolleiding van tekstuele aard. De MR is tevreden dat de 
schoolleiding deze grotendeels overgenomen heeft, en daarnaast ook een preambule geschreven 
heeft over mogelijke wijzigingen in het reglement als gevolg van veranderingen in de corona-situatie.  
De MR heeft op de vergadering aangedrongen op een zo helder mogelijke communicatie over het 
PTA & SE-Reglement en de MR kijkt uit naar de communicatie hieromtrent. Ten slotte adviseert de 
MR de schoolleiding om goed te kijken naar SE-opdrachten / handelingsdelen die direct na de 
toetsweek worden afgenomen in Periode 1, om zodoende te voldoen aan de regeling om 5 dagen ná 
een toetsweek niet dergelijke deadlines te stellen.  
  
De MR stemt in met het PTA & SE-Reglement 2022-2023 
  
Met vriendelijke groet,  
Namens de MR,  
 

Rob Langeland 

Voorzitter MR LRC  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Schoolleiding LRC  
Maartvlinder 1  
3544 DA  Utrecht  
  
Utrecht, 03-10-2022 

  
Betreft: Geen instemming NPO-schoolprogramma 2022-2023 
 
Geachte Schoolleiding, beste Eric,  
 

Op 19 september 2022 heeft de MR vergaderd met de schoolleiding, waar het onderwerp ‘NPO 
Schoolprogramma 2022-2023’ op de agenda heeft gestaan. Op de vergadering heeft de MR te 
kennen gegeven dat op meerdere onderdelen (interventies) uit het schoolprogramma de 
evaluatie/analyse van resultaten, in de ogen van de MR, nog niet voldoende aangetoond is.  
 
De schoolleiding heeft aangegeven op korte termijn met betrokkenen in gesprek te gaan, over welke 
evaluaties aan de MR aangeboden kunnen worden. Daarnaast heeft de schoolleiding aangegeven 
met de MR in overleg te willen om te bespreken hoe bepaalde onderdelen uit het schoolprogramma 
geëvalueerd kunnen gaan worden.  
 
De MR wacht de uitnodiging van dit gesprek graag af. Totdat de uitwerking hiervan aangeboden is 
aan de MR kan de MR nog niet instemmen met het NPO schoolprogramma 2022-2023. De MR 
agendeert het thema graag voor de eerstvolgende MR-vergadering. 
 
De MR stemt niet in met het NPO Schoolprogramma 2022-2023. 
   
 

Met vriendelijke groet,  
Namens de MR,  
  
 

Rob Langeland 

Voorzitter MR LRC  
 


